

火狱的描述

(1/5) : 导言



伊斯兰告诉人们，火狱是为那些不信道、不遵守安拉的法律、拒绝接受真理的人们准备的。火狱真实存在，它不是人脑中的一种幻觉或心理上的一种精神体验。火狱的恐惧、痛苦、疼痛和惩罚都真实的，但与今世的这一切名同实异。火狱里有无限的凌辱，没有任何凌辱可以与之相比：

“我们的主啊！你使谁入火狱，你确已凌辱谁了。不义的人，绝没有援助者。”（《古兰经》3：192）

“难道他们不知道吗？谁违抗安拉及其使者，谁将受火狱的刑罚，并永居其中。那是重大的凌辱。”（《古兰经》9：63）

火狱的名称：

火狱在伊斯兰文本中有不同的命名，每个名称都代表火狱的一个独特属性。

《古兰经》明文中提到的火狱之名如：

哲嘿木（*Jaheem*）：火，因为它是猛烈燃烧的火。

哲罕乃目（*Jahannam*）：地狱，因为它是深不见底的坑。

赖簪（*Ladthaa*）：烈焰，因为它是发焰的烈火。

塞唉勒（*Sa'eer*）：烈火，因为它是燃烧着的。

塞盖勒（*Saqar*）：灼热，因为它是炽热的火。

乎托麦 (*Hatamah*) : 碎片或残骸, 因为它摧毁掉入其中的任何东西, 使之破碎。

哈威叶 (*Haawiyah*) : 深渊或深坑, 因为被投入其中的人, 自上而下, 一直坠落。

天堂和火狱的永久存在 :

火狱现在存在着, 将来也继续存在, 是永久存在的。火狱的火不会熄灭, 火狱的居民将永居其中。除了在今世坚信安拉独一、追随安拉所派遣的众使者 (穆罕默德及先前的所有先知和使者) 的人以外, 无人将幸免于火狱。多神教徒和不信道者将永居其中。实际上, 这种信仰亘古就有, 明确的《古兰经》文和伊斯兰先知的明确圣谕又肯定和强调了这一信仰。《古兰经》中提到火狱时, 用的是过去式时态, 也就是说火狱已经被造就 :

“你们当防备那已为不信道的人而预备了的火狱。” (《古兰经》3 : 131)

穆圣 (愿主福安之) 说 :

“你们中任何人死亡后, 每天早晚都会看到他在后世的位置。如果他是天堂的居民, 他就看到自己在天堂中的位置, 如果他是火狱的居民, 他就看到自己在火狱中的位置。(天使) 对他说: ‘安拉在复生日复活你时, 这就是你的位置。’” (《布哈里圣训实录》、《穆斯林圣训实录》)

在另外一个传述中, 先知说 :

“的确, 信士的灵魂成为鸟儿, 栖息在的天堂的树上, 直到复生日安拉让它返回信士的躯体。” (《马力克·穆宛塔圣训集》)

这些文字清楚地说明火狱和天堂的已经存在, 灵魂将在复生日成立之前返回体内。

安拉对永居火狱的人说 :

“他们想从火狱里出来, 但他们绝不得出来, 他们将受永恒的刑罚。” (《古兰经》5 : 37)

“他们绝不能逃离火狱。” (《古兰经》2 : 167)

“不信道而且多行不义的人, 安拉不致于赦宥他们, 也不致于指引他们任何道路, 除非是火狱的道路, 他们将永居其中。” (古兰4 : 168-169)

“安拉确已弃绝不信道者，并为他们预备烈火，他们将永居其中。”（《古兰经》33：64）

“谁违抗安拉和使者，谁必受火狱的刑罚，而且永居其中。”（《古兰经》72：23）

火狱的看管者：

威武严厉、完全服从而从不违抗主命的天使看守着火狱。安拉说：

“信道的人们啊！你们当为自身和家属而预防那以人和石为燃料的火刑，主持火刑的，是许多残忍而严厉的天神，他们不违抗安拉的命令，他们执行自己所奉的训令。”（《古兰经》66：6）

有十九位天使看守着火狱：

安拉说：

“我将使他坠入火狱，你怎能知道火狱是什么？它不让任何物存在，不许任何物留下，它烧灼肌肤，管理它的，共计十九名。”（《古兰经》：74：26-30）

火狱的居民不敢想他们有可能战胜火狱的卫士，因为他们有十九名，且每个都有制服全人类的力量。这些天使被称为火狱卫士。安拉说：

“在火狱里的人对管理火狱的天神说：‘请你们祈祷你们的主，求他给我们减轻一日的刑罚。’”（《古兰经》40：49）

首任掌管火狱的天使是马立克，《古兰经》中提到：

“罪人们将来必永居于火狱的刑罚中，那刑罚不稍减轻，他们将在其中沮丧，我没有亏枉他们，但他们自欺。他们将喊叫说：‘马立克啊！请你的主处决我们吧！’他说：‘你们必定要留在刑罚中，我确已把真理昭示你们，但你们大半是厌恶真理的。’”（《古兰经》43：74-78）

(2/5) 火狱的外观

火狱的位置



《古兰经》和先知穆罕默德的圣训中没有提到有关火狱的确切位置，除了安拉外没有人知道其具体位置。一些学者根据语言学的证据和对一些圣训内容的理解，认为火狱在天上，但也有一些学者认为火狱在地表之下。

火狱的大小

火狱巨大无比，而且深不可测。我们可以通过很多方式知道这一点。

第一，不计其数的人将进入火狱，根据圣训描述，他们每一个人的臼牙就像麦地那的吴侯德山那样大^[1]。火狱居民两肩之间的距离有如步行需要三天的路程那么长^[2]。有人类历史以来的所有的不信道者和犯罪者都在火狱中，尽管如此，火狱还是填不满。安拉说：

“在那日，我将对火狱说：‘你已经满了吗？’它将会说，‘还有吗？’”（《古兰经》50：30）

火狱的火就像一个大磨，顷刻间能把亿万吨谷物碾碎，然后等待亿万吨的谷物再放进去。

第二，从火狱顶部掉下一块石头会花很长时间到达底部。一个圣门弟子（愿安拉怜悯之）传述，他们曾坐在穆圣身边，听到有东西落下的声音。穆圣说：

“那是七十年前从火狱上面掉下的一块石头，它一直在往下掉，直到这时才落到底。”^[3]

另一传述：

“如果一个如七头孕驼大的石头从火狱的边上落下，它将滑落七十年，还达不到底部。”^[4]

第三，大量的天使将在复生日把火狱带来。安拉说：

“在那日火狱将被拿来……”（《古兰经》89：23）

穆圣说：

“在那日火狱将会用七万根绳子被带来，每根绳子由七万个天仙拽着。”^[5]

第四，也有传述指出太阳和月亮在复生日将被卷入火狱，可见火狱之大。^[6]

火狱的等级

火狱的灼热度和惩罚是有等级的，火狱居民根据其悖逆程度和罪过大小而进入火狱的不同阶层。安拉说：

“伪信者必堕入火狱的最下层。”（《古兰经》4：145）

火狱的底层，烈火熊熊，伪信者将受到最严厉的刑罚，因此，他们在火狱的最底层。

安拉在《古兰经》中提到了火狱的等级：

“行善的人和作恶的人都各有若干等第，（以报应）他们所行的（善恶）……”（《古兰经》6：132）

“难道追求安拉喜悦的人，象应受安拉谴怒的人吗？他的归宿是火狱，那归宿真恶劣。在安拉看来他们分为许多等级。安拉是明察他们的行为的。”（《古兰经》3：162-163）

火狱的大门

安拉在《古兰经》中说火狱有七道门：

“火狱必定是他们全体的约定的地方。火狱有七道门，每道门将收容他们中被派定的一部分人。”（《古兰经》15：43-44）

每道门都有获不同刑罚的人分别进入，每个进入者都将根据他的罪行而被判定进入火狱中的某个阶层。当不信道者被带到火狱边缘时，火狱的大门就会打开，他们将被投入火狱，永久居住：

“不信教者，将一队一队地被赶入火狱，当他们来到火狱前面的时候，狱门开了，管狱的天神对他们说：‘难道你们族中的使者没有来对你们宣读你们的主的迹象，并警告你们将有今日的相会吗？’他们回答说：‘不然，（已经宣读过了）’然而，不信教的人们，必受刑罚的判决。”（《古兰经》39：71）

进入火狱后他们将被告之：

“你们进入火狱去，并永居其中吧！自大者的住处真恶劣！”
（《古兰经》39：72）

火狱之门随即关闭，他们绝无一丝逃出的希望，安拉说：

“不信我的迹象者，是薄命的，他们将被关在火狱里。”（《古兰经》90：19-20）

因此，安拉在《古兰经》中说：

“伤哉！每个诽谤者，诋毁者，他聚积财产，而当作武器，他以为他的财产能使他不灭。绝不然，他必定要被投在毁灭坑中。你怎能知道毁灭坑是什么？是安拉燃着的烈火，能升到人的心上。他们必定要被关在烈火中，吊在许多高的柱子上。”（《古兰经》104：1-9）

在审判日之前火狱的大门是关着的。先知穆罕默德说在莱麦丹月的火狱之门也被关闭^[7]。

火狱的燃料

石头和顽固不化的否认者是火狱的燃料。安拉说：

“信道的人们啊！你们当为自身和家属而预防那以人和石头为燃料的火刑……（《古兰经》66：6）

“……你们当防备火狱，那是用人和石头做燃料的，已为不信教的人们预备好了。”（《古兰经》2：24）

火狱的另外一些燃料是那些除安拉以外受到人们顶礼膜拜的偶像和“神灵”：

“你们和你们舍安拉而崇拜的，确是火狱的燃料，你们将进入火狱。假若这些是神灵，他们不进入火狱了，他们都将永居其中。”（《古兰经》21：98-99）

火狱居民的衣服

安拉告诉我们他为火狱居民准备的衣服将是一件裁制的火衣：

“不信道者已经有为他们而裁制的火衣了，沸水将倾注在他们的头上。”（《古兰经》22：19）

“在那日，你将看见罪人们带着桎梏，成双成对地被绑起来；他们的衬衣是用沥青做的，火将笼罩他们的脸。”（《古兰经》14：49-50）

Footnotes:

- [1] 《穆斯林圣训实录》。
- [2] 《穆斯林圣训实录》。
- [3] 《圣训明灯》（米什卡特）。
- [4] 《布哈里圣训实录》。
- [5] 《穆斯林圣训实录》。
- [6] 托哈威《遗训问题》（*Mushkal al-Aathaar*）、摆海给等辑录。
- [7] 《铁尔米济圣训集》。

(3/5) : 火狱里的食物和饮品

火狱之热

安拉说：

“薄命者，薄命者是何等人？他们在毒风和沸水中，在黑烟的阴影下，既不凉爽也不美观。”（《古兰经》56：41-44）

人类在今世能用来降温的，如空气、水、阴影在后世都是无用的。火狱的空气是热风，火狱中的水是沸水，火狱中的阴影也将不会给人舒服或凉爽的感觉，那只是黑烟的阴影，《古兰经》中提到：

“在黑烟的阴影下。”（《古兰经》56：43）

在另一段经文中，安拉说：

“至于善功的分量较轻者，他的归宿是深坑。你怎能知道深坑里有什么？有烈火。”（《古兰经》101：8—11）

安拉描述了火狱的烟将怎样从火中升起。火狱升起的烟将分成三个烟柱。这阴影既不凉爽也不能使人从猛烈燃烧的火中给予任何保护。飞溅的火星就像巨大的宫殿，貌似一队正在行进的黧黑骆驼。

“你们去享受有三个权的阴影吧！那阴影不是阴凉的，不能遮挡火焰的热浪。那火焰喷射出宫殿般的火星，好像黧黑的骆驼一样。”（《古兰经》77：30-33）

烈火毁掉一切，使所有东西化为乌有。它烧毁皮肤直达骨头，使整个胃都融化，火直烧到心脏并毁掉人体的所有器官。安拉描述了火的强烈程度：

“我将使他坠入火狱，你怎能知道火狱是什么？它不让任何物存在，不许任何物留下，它烧灼肌肤。”（《古兰经》74：26-29）

先知穆罕默德（愿主福安之）说：

“我们知道的火只是火狱中火的七十分之一。”有人说：“安拉的使者啊！那也足够厉害的了。”穆圣说：“（火狱之火）犹如同等热量的六十九份又加进我们所能见到的火中。”（《布哈里圣训实录》）

火狱之火不会熄灭：

“你们尝试吧！我只增加你们所受的刑罚。”（《古兰经》78：30）

“每当火势减弱的时候，我增加它们的火焰。”（《古兰经》17：97）

刑罚丝毫不会减少，不信道者在火狱中也没有喘息的机会：

“他们所受的刑罚不被减轻，他们也不被援助。”（《古兰经》2：86）

火狱居民的食物

火狱居民的食物在《古兰经》中是这样描述的，安拉说：

“他们没有食物，但有荆棘，既不能肥人，又不能充饥。”（《古兰经》88：6-7）

那食物既不滋养人也不美味，它只是为受惩罚的火狱居民准备的。在另一段经文中，安拉描述了欖梏木——火狱里的一种特殊食物，它是一种令人厌恶的树，其根在火狱的底部，其枝叶蔓延，其果实难看，甚至安拉把它的花筐比做魔头。安拉说：

“**欖梛木的果实，确是罪人的食品，像油脚样在他们的腹中沸腾，像开水样地沸腾。**”（《古兰经》44：43-46）

“那是更善的款待呢？还是欖梛树？我以它为不义者的折磨。它是在火狱底生长的一棵树，它的花筐，仿佛魔头。他们必定要吃那些果实，而以它充实肚腹。然后他们必定要在那些果实上加饮沸水的混汤，然后他们必定归于火狱。”（《古兰经》37：62-68）

“然后迷误的、否认复活的人们啊！你们必定食欖梛树木的果实，而以它充饥，然后痛饮沸水，像害消渴病的骆驼饮凉水一样。这是他们在报应之日所受的款待。”（《古兰经》56：51-56）

火狱的居民会感到非常饥饿，他们将吃欖梛树的果实，当他们用它填满空腹时，就像灼热的油在他们肚腹中翻腾、沸腾，使他们异常难受，那时他们将快速喝下沸水，他们喝沸水时的情形就像口渴的骆驼痛饮凉水。但是口渴未止，内脏却遭断裂。安拉说：

“.....他们将永居火狱，常饮沸水，肠寸寸断。”（《古兰经》47：15）

有刺的灌木和欖梛树因气味难闻而使他们窒息、作噎：

“我那里确有沉重的镣和强烈的火。有噎人的食物，和痛苦的刑罚。”（《古兰经》73：12-13）

先知穆罕默德（愿主福安之）说：

“如果一个欖梛果落到今世的土地上，地球上的人和人类的所有食物将会腐烂。那些吃它的人的情况会怎样？”（《铁尔米济圣训集》）

另一种为火狱居民准备的食物是从他们皮肤里流出的脓汁。这脓汁是从放荡者的身体里流出的，是从腐烂的、被烧灼的皮肤中流出的。这就是火狱居民的“饮料”。安拉说：

“故今日他在这里没有一个亲戚。除脓汁外，他们没有食物。只有迷误的人们才吃脓汁。”（《古兰经》69：35-37）

“他们将尝试刑罚，那刑罚是很热的饮料，和脓血的饮料。还有别的同样恶劣的各种饮料。”（《古兰经》38：57-58）

最终，那些犯罪者将会在火狱里受到惩罚，遭遇火刑。安拉说：

“侵吞孤儿的财产的人，只是把火吞在自己的肚腹里，他们将人在烈火中。”（《古兰经》4：10）

“隐讳安拉所降示的经典，而以廉价出卖它的人，只是把火吞到肚子里去。”（《古兰经》2：174）

火狱里的饮品

安拉在《古兰经》中告诉人们火狱居民的饮品：

“他们常饮沸水，肠寸寸断。”（《古兰经》47：15）

“...如果他们为干渴而求救，就以一种水供他们解渴，那种水象沥青那样烧灼人面，那饮料真糟糕！那归宿真恶劣。”（《古兰经》18：29）

“在他的身后，将有火狱，他将饮脓汁一口一口地饮，几乎咽不下去。在那种刑罚后，还有严峻的刑罚。”（《古兰经》14：16-17）

“那刑罚是很热的饮料.....”（《古兰经》38：57）

火狱居民的饮品如下：

·极热的水，如安拉说：

“他们将往来于火狱和沸水之间。”（《古兰经》55：44）

“他们将饮沸泉。”（《古兰经》88：5）

·不信道者皮肉里流出的脓汁。穆圣说：

“谁喝酒，安拉必让谁喝‘赫巴里’。”有人问：“安拉的使者啊！什么是赫巴里？”他说：“就是火狱居民身上流出的汗水或脓汁。”（《穆斯林圣训实录》）

·一种像沸腾的油一样的饮品。穆圣说：

“象沸腾的油一样，当它靠近人脸时，皮肤就会掉进沸腾的油中去。”（《艾哈迈德·穆斯奈德圣训集》）

(4/5) :火狱的恐惧(一)

火狱的烈火及恐怖使得每个人情愿放弃自己最喜欢的东西以换取逃避火狱的伤害，然而，



“在世时没有信道，临死时仍不信道的人，即使以满地的黄金赎罪，也不被接受，这等人将受痛苦的刑罚，他们绝没有任何援助者。”（《古兰经》3：91）

先知穆罕默德说：

“复生日，一个曾在今世享尽荣华富贵，但被判定入火狱的人被带进火狱，只让他感受了一下火狱之苦后，安拉问，‘阿丹的子孙啊，你曾幸福过吗？你曾享受过快乐吗？’他将回答：‘从来没有，我的主啊！’”（《穆斯林圣训实录》）

火狱里的片刻刑罚都能让人忘记自己曾经拥有过的所有美好时光。穆圣告诉人们：

“复生日，安拉问火狱中受刑最轻的人：‘如果你能用你在今世拥有的最好的财富来赎救自己，你会用来拯救你自己吗？’他将说，‘是的。’安拉说，‘当你还在今世时，我要你做的比这个要容易得多啊，我只要你不要以物配我，可你却以物配我。’”（《布哈里圣训实录》）

火狱的恐惧和烈焰足以让人失去理智。他们会放弃任何心爱之物企图挽救自己，但是一切都是徒劳。安拉说：

“罪人愿意赎取那日的刑罚，即使牺牲他的儿女、他的妻子、他的弟兄，和那收容他的血族，以及大地上所有的人，但愿那能拯救自己。绝不然，那确是发焰的烈火，能揭去头皮。”（《古兰经》70：11-16）

火狱的刑罚有等级区别，有轻重之分。人们受刑罚的轻重将根据他的行为而定。穆圣说：

“有的人，火没过他们的踝；有的人，火达到他们的膝盖；有的人，火达到他们的腰间；有的人，火甚至达到他们的脖颈。”（《穆斯林圣训实录》）

他告诉人们火狱里最轻的刑罚：

“在复生日，火狱中受惩罚最轻的人就是那个脚底踩着火炭，脑浆因之沸腾的人。”（《布哈里圣训实录》）

《古兰经》中很多经文也讲到火狱不同等级的刑罚：

“伪信者必堕入火狱的最下层，你绝不能为他们发现任何援助者。”（《古兰经》4：145）

“他们朝夕受火刑。复活时来临之日，或者将说：‘你们让法老的宗族进去受最严厉的刑罚吧！’”（《古兰经》40：46）

安拉的火将灼烧火狱居民的皮肤。皮肤上有身体最大的组织并且是人的感觉系统，能感到灼烧的疼痛。因此，当罪人的皮肤被烧焦后，安拉再给他造新的皮肤继续烧灼：

“不信我的迹象的人，我必定使他们入火狱，每当他们的皮肤烧焦的时候，我另换一套皮肤给他们，以便他们尝试刑罚。安拉确是万能的，确是至睿的。”（《古兰经》4：56）

火狱的另一种刑罚是溶化五脏六腑。当极热的水从头倾倒下来，会使人的内脏完全溶化掉：

“这两派是相争的，他们进行关于他们的主的争论。不信道者已经为他们而裁制的火衣了，沸水将倾注在他们的头上，他们的内脏和皮肤将被沸水所溶化。”（《古兰经》22：19-20）

穆圣说：

“滚烫的水将从头倾倒，注入他们的腹腔，使五脏六腑全部溶化，直到溶化的内脏从脚底流出，接着全身溶化。然后，安拉再使他们复原。”（《铁尔密济圣训集》）

有一种羞辱火狱罪人的方式，那就是安拉在审判日集合他们，使他们变成瞎子，聋子和哑巴，使他们匍匐而行：

“安拉引领谁，谁就是遵循正道的；安拉使谁迷误，你不能为谁发现安拉以外的保护者。在复活日，我将使他们又瞎又哑又聋地匍匐着集合起来，他们的归宿是火狱。每当火势减弱的时候，我增加他们的火焰。”（《古兰经》17：97）

“作恶的人，将匍匐着投入火狱：‘你们只受你们的行为的报酬。’”（《古兰经》27：90）

“火焰灼烧他们的脸，他们在火狱中痛得咧着嘴。”（《古兰经》23：104）

“他们的面皮在火狱被翻转之日，他们将说：‘但愿我们曾服从安拉，服从使者！’”（《古兰经》33：66）

另外一种痛苦的刑罚是，他们将被倒拽着拖进火狱。安拉说：

“犯罪者的确在迷误和烈火中。他们匍匐着被拖入火狱之日，将对他们说：‘你们尝试火狱的灼烧吧！’”（《古兰经》54：47-48）

他们将被链锁和脚镣束缚住脸部拖地，倒拽入火狱：

“他们否认天经，否认我降示众使者的迹象，他们不久会知道[后果的]。那时，铁圈和铁链，将在他们的颈上，他们将被拖入沸水中，然后他们将在火中被烧灼。”（《古兰经》40：70-72）

(5/5) :火狱的恐惧(二)

安拉将使火狱居民的脸变得黧黑：

“在那日，有些脸将变成白皙的，有些脸将变成黧黑的。至于脸色变黑多人，[天神将对他们说]：‘你们既信教之后又不信教吗？你们因为不信教而尝试刑罚吧。’”（《古兰经》3：106）

他们的脸变得就像被黑夜覆盖了：

“作恶者每做一恶，必受同样的恶报，而且脸上有忧色——没有任何人能帮助他们对抗安拉——他们的脸上仿佛有黑色的颜色。这些人是火狱的居民，将永居其中。”（《古兰经》10：27）

火将从四面围住不信道者，就如用罪恶这块伤疤包裹住他的身体一样：

“他们在火狱里要垫火褥，要盖火被，我要这样报酬不义者。”（《古兰经》7：41）

“在那日，刑罚将从他们的头上和脚下降临他们。他说：‘你们尝试你们行为的果报。’”（《古兰经》29：55）

“他们中有人说：‘请你准我的假吧。不要使我遭遇祸害。’其实，他们正堕入祸害之中。火狱确是包围着不信道者的。”（《古兰经》9：49）

火狱的火会跳跃到人的心上。火穿过整个身体到达人体内部：

“绝不然，他必定要被投在毁灭坑中。你怎能知道毁灭坑是什么？是真主的燃着的烈火。能升到人的心上。”（《古兰经》104：4-7）

先知穆罕默德在相关圣训中提到火狱的人肚肠被拽出拖地：

“在复生日，一个人被带来投入火狱，他的肚肠溢出拖地，火驱赶着他，他就像拉磨驴似的围着自己的肚肠一圈又一圈地转。火狱的人围住他问说：‘哎某某人啊，你犯了什么罪？你不是曾经命令我们行善，禁止我们作恶吗？’他说：‘我过去命令你们行善，但我没有做到；我曾禁止你们作恶，但我自己却做了。’然后他像驴子一样一圈一圈地转。”（《布哈里圣训实录》、《穆斯林圣训实录》）

安拉为火狱的人准备了脚镣，链锁和枷梏。他们将被链锁束缚，戴上脚镣并且用枷梏拖住脖颈：

“我确已为不信道者预备许多铁链、铁圈和火狱。”（《古兰经》76：4）

“我那里确有沉重的镣和强烈的火，有噎人的食物，和痛苦的刑罚。”（《古兰经》73：12-13）

“那时，铁圈和铁链，将在他们的颈上。”（《古兰经》40：71）

“你们捉住他，给他带上枷锁，然后把他投在烈火里，然后把他穿在一条七十臂长的链子上。”（《古兰经》69：30-32）

除安拉外被无知的人所崇拜的并认为他们与安拉享有同等权威的那些神明，将与他们一起进入火狱。这将使他们面容扫地。《古兰经》证明了那些所谓的神明是没有任何权力的：

“你们和你们舍真主而崇拜的，确是火狱的燃料，你们将进入火狱。”（《古兰经》21：98-99）

当不信者看到火狱时，将懊悔不已，但已无济于事：

“假若每个不义的人，都拥有大地上的一切，他必用它做罚金。当他们看见刑罚的时候，他们必怀悔恨。他们要被秉公判决，不受冤枉。”（《古兰经》10：54）

当不信道者尝试到火烧的滋味时他们会祈求死亡：

“当他们被枷锁着投入烈火中一个狭隘地方的时候，他们在那里哀号求死。今天你们不要哀求一死，你们当哀求多死。”（《古兰经》25：13-14）

他们的尖叫声会越来越大，他们哀求安拉让他们脱离火狱：

“他们在里面求救说：‘我们的主啊！求你放我们出去，我们将改过迁善。’难道我没有延长你们的寿数，使能觉悟者有觉悟的时间吗？警告者已降临你们了。你们尝试刑罚吧，不义者绝没有任何援助者。”（《古兰经》35：37）

他们将认识到自己的罪刑并且意识到他们自己的错误：

“他们说：‘假若我们能听从，或能明理，我们必不致沦于火狱的居民之列！’他们承认他们的罪过。让火狱的居民远离安拉的慈恩！”（《古兰经》67：10-11）

他们的祈求自然是被拒绝的：

“他们说：‘我们的主啊！我们的薄命，曾制服我们，而我们变成迷误者。我们的主啊！求你让我们从火狱出去，如果我们再次犯罪，我们就确是不义者。’他说：‘你们在火狱中应当忍气吞声，不要对我说话。’”（《古兰经》23：106-108）

之后，他们会请看守火狱的天使替他们向安拉求情，以减轻他们的痛苦刑罚：

“在火狱里的人对管理火狱的天神说：‘请你们祈祷你们的主，求他给我们减轻一日的刑罚。’”（《古兰经》40：49-50）

他们甚至再三恳请安拉减轻他们的痛苦：

“他们将喊叫说：‘马里克啊！请你的主处决我们吧！’他说：‘你们必定要留在刑罚中。’”（《古兰经》43：77）

他们被告知刑罚永久不会减少丝毫：

“你们进火狱去吧！你们忍受其中的刑罚与否，随你们的方便，那对于你们是一样的。你们只受自己行为的报酬。”（《古兰经》52：16）

他们就一直哭泣：

“让他们少笑些，多哭些，以报酬他们的营谋。”（《古兰经》9：82）

他们哭得眼泪流尽，然后哭出血。穆圣有这样一段描述：

“火狱的人将会哭泣，直哭到没有眼泪，然后哭出血，就像两条河流在他们的脸上，如果把船放进去，船会漂起来。”（《伊本马哲圣训集》）

正如你们所看到的，火狱在《古兰经》中有详尽的描述，火狱居民在火狱中的情况也有描述。当我们知道了否认真主是永居火狱的因素，多行不义是火狱中受刑的因素时，我们应该尽力用信仰和善行拯救自己。任何一个相信审判日和后世的人，应该明白自己务必用行动使自己不受火狱的磨难。免遭厄运的方法只有一个，走向拯救的道路只有一条，那就是严肃地去寻求并遵循安拉为人类制定的宗教。一个人应该切实遵循这个宗教，把它当成自己的生活方式，而不是把它看成一种时尚。准确地说，人应该深入思考今世和后世的真相，并为后世的生活做好准备，而只把它当成一种高尚的信仰、完美的制度，而自己的行为没有丝毫的改变。